

今日汝州

市政府党组(扩大)会议召开

本报讯(融媒体中心记者 陈晶晶)6月4日,市委副书记、市长刘国朝主持召开市政府党组(扩大)会议。

会议传达了习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,学习了上级有关会议文件精神。

会议指出,要认真学习领会习近平总书记的重要讲话重要文章重要指示批示精神,以及省、平顶山市相关要求,凡事讲政治,切实把思想和行动统

一到党中央决策部署上来。对于省、平顶山市重要工作指示,要积极贯彻落实,各位班子成员要积极主动对标相关要求,内化于心、外化于行。关于做好“四好农村路”建设,交通运输局、公路局、发改、财政等部门要深入研究政策,抓住机遇,打造多元融合农村公路发展体系。

关于旅游,发展新质生产力、开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,要结合实际,主动对标,拿出有针对性、操作性、实效性强的有力

措施。要高度重视创新推进工作,统筹推进传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育,立足实际找准切入点和着力点,积极探索实践,促进创新链、产业链、资金链融合发展,培育新质生产力,发展新动能。

市领导赵战营、韩圣君、陈晓明、张飞、赵国明、王泉水、陈振军、翟会杰、鲁武国、宋同正、武乐蒙、倪建国、赵宪正、张武钦、王国强、杨景山及市政府党组成员、秘书长郭玉玮出席会议。

2024年6月5日
星期三
农历甲辰年四月廿九

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第3531期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



高考“上映” 学子加油!

「爱心助考」擦亮城市文明的亮丽名片

6月4日,记者在市融媒体中心门口看到,汝州向阳眼科之汝州998开展“爱心助考”活动,正为有意愿的爱心车辆,张贴爱心助考车贴、系绿丝带、赠送礼品。

据了解,6月4日至6日,有意愿的爱心车辆可选择在市融媒体中心门口、海洋石油朝东加油站、海洋石油丹阳路加油站等任一地点,领取爱心车贴、系绿丝带,为高考奉献爱心,加油助力。

与往年一样,无数寄托着爱心与希望的送考车队,将成为我市一道亮丽的风景线。正是这些无私的车主,一年又一年,传递着奉献爱心、助人为乐的送考精神,让爱在6月的汝州不断延续。

“爱心送考”已成为一种文明时尚

5月27日,汝州998发布“爱心助考”招募消息后,我市有意愿参与活动的爱心送考车辆(司机)纷纷报名。经过网上填写信息,截至6月4日,汝州998后台已收到100多名爱心车主报名信息。

据悉,今年的“爱心助考”活动由市委宣传部、市文明办、市交通运输局、市公安局交警大队、市融媒体中心等单位主办,我市爱心公交车、出租车、私家车组成的爱心车队也加入“爱心助考”行列,在高考期间免费接送考生,为考生提供方便快捷的交通服务。

有很多爱心人士积极主动参与到“爱心助考”活动中,私家车车主罗通便是其中一位。“自我市组织‘爱心助考’活动以来,每年都会报名参加,能用自己微薄之力为高考学子提供服务,不仅奉献了爱心,也为咱汝州创建全国文明城市增添一份色彩!”罗通说。

罗通在上班之余,喜欢玩车,作为一名业余车手,每年“爱心助考”活动开始,他都会发动身边车友组成私家车车队,加入“爱心助考”行列中。“都是举手之劳,希望可以带动身边更多的人参与进来。”罗通说,高考期间,他们会开着车在路上巡逻,遇见有需要的考生可免费乘坐。

传递爱心成就一份坚守

今年是我市连续开展“爱心助考”活动的第8年,经过多年的延续,“爱心助考”已成为我市一张文明名片。“爱心送考”,就是爱心大行动。高考期间,广大考生可以免费乘坐系着绿丝带、贴着“爱心助考”车贴的车辆。

过去几年中,已有万名车主加入到“爱心助考”的队伍中,穿梭于城市、学校和各个考点之间,为广大考生提供文明、热情、周到的交通服务。

此外,作为“城市之舟”的公交车,也将开启“绿色通道”为高考学子保驾护航。高考期间,广大考生和家长在路上只要看到贴有“爱心助考”车贴和系绿丝带的公交车,都可以凭准考证或学生证免费乘坐。

汝州交警爱心护航,广大车友无偿送考,那飘扬的绿丝带、细腻的暖心举动,已成为汝州城市文明的亮丽名片。

融媒体中心记者 宋盼盼

市道路运输服务中心

全力做好2024年高考运输保障

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 谢晓东)2024年高考即将拉开帷幕,为给广大考生提供安全、优质、便捷、有序、舒适的乘车环境,市道路运输服务中心积极履行职责,坚持早谋划、早启动、早部署,多举措、全方位做好道路交通运输服务保障工作。

加强运力保障。合理安排,及时调整,防止可能发生的突发性运力紧张问题。督促承运企业明确分管领导和具体联系人,积极主动与学校联系,核实接送考生人数,制定运输保障方案,落实接送保障运力。针对考生较多的乡镇,及时组织增加班车,在符合相关规定的前提下,尽量简化手续,方便办理,保证每一位考生都能及时、安全、顺利运送。

加强运输服务。加强培训,确保途经考场线路的司乘人员熟悉考场周边的道路情况,为沿途考生提供周到的服务。考试期间,公交、出租车车辆途经考点周边区域时禁止鸣笛并

降低车辆噪音。要求公交运输企业根据公安交管部门采取的临时交通管制措施,适当调整受影响公交线路的行驶路线。组织车况良好、驾驶员技术精湛的出租汽车“爱心送考服务队”,为需要帮助的考生提供免费交通服务保障。

加强安全检查。强化对公交、出租汽车和营运客车的安全技术状况和经营行为检查,有针对性地加大高考参运企业和车辆安全隐患排查工作力度,严格落实安全生产责任,进一步提高参运企业和驾驶员安全意识。督促客运企业对车辆安全技术状况提前进行全面检查,严禁带“病”车辆参加运输。

加强行业监管。严禁无牌无证车和安全技术状况不良的公交、出租汽车和客车接送考生。凡是参加高考考生运送工作的驾驶员,均须符合证件齐全、业务熟练、技术过硬、经验丰富的条件,做到不超载、超速,规范行驶,安全准时完成接送工作。

物价办

加强市场巡查 助力高考中考

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰)2024年高考、中考将至,为维护正常市场秩序,市物价办向我市部分宾馆、餐饮经营者送达《提醒告诫函》,确保高考、中考期间市场价格平稳有序。

中高考期间,该办将围绕相关领域商品、服务价格行为,加大市场巡查检查频次,综合运用行政指导、提醒告诫等多种方式,督促相关经营者压实价格管理主体责任,全面开展自查自纠。同时,聚焦食、住、行、停等重点领域,突出考点周边餐饮、住宿、交通、泊车等重点场所,以及网络客房预订、线上叫车、平台点餐等新业态,重点查处餐饮单位价外加价、低标高结,客房预定不履行价格承诺、擅自

提高价格,实行政府指导价、政府定价的泊车服务经营者未按政策规定的项目、标准收费、未按规定明码标价,以及相关领域经营者相互串通、捏造、散布涨价信息,哄抬价格等违法行为。

该办执法人员现场下达《提醒告诫函》,对考点周边宾馆、餐饮经营者进行提醒告诫,引导经营者依法合规诚信经营、履行价格承诺,严格价格自律,严禁出现不按规定明码标价、价格欺诈、哄抬物价等违法行为。

同时,该办呼吁广大消费者和社会各界对市场价格行为予以监督,若发现价格违法行为,请保存好票据凭证等证据资料,并拨打举报电话12315进行投诉举报。

市政府第三十一次常务会议召开

本报讯(融媒体中心记者 陈晶晶)6月4日,市委副书记、市长刘国朝主持召开市政府第三十一次常务会议。

会议听取了“三保”工作、“三夏”生产、2024年度安全生产监督检查计划编制等情况汇报。

会议指出,全市各单位要扛牢“三保”工作政治责任,始终将基层“三保”摆在最优先位置,抓好挖潜增收,严格落实过紧日子要求,努力筑牢“三保”底线,确保社会大局稳定。目前夏收工作已接近尾声,要严格落实夏粮收储政策,高标准推进夏种夏管,高度重视秸秆禁烧工作。要聚焦重点,扎实抓好治本攻坚三年行动。要注重实效,执法监管与服务并重,运用好一案双罚。要常抓不懈,持续深入防范化解重点领域安全风险,以“时时放心不下”的责任感扎实做好安全生产各项工作,推动全市安全生产形势持续稳定向好,为全市高质量发展全面提质提速营造良好的安全环境。

会议强调,掌权要为民。领导班子要运用好“六个坚持”,坚持人民至上、坚持自信自立、

坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下。做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。用权受监督。领导班子要自觉把工作置于市委坚强领导之下,主动请示报告工作,同时自觉接受人大、政协、社会、群众、舆论等监督,学会在监督下开展工作。善权要有责。领导班子要按照职责分工、定位,对上搞好汇报衔接,对内加强指导,形成班子团结一团火、对外形象一面旗、对外言论一个调,齐心协力、履职尽责,按照中央、省委、平顶山市委决策部署,结合工作实际,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,实现推动高质量发展。

市领导赵战营、韩圣君、陈晓明、张飞、赵国明、王泉水、陈振军、翟会杰、鲁武国、宋同正、武乐蒙、倪建国、赵宪正、张武钦、王国强、杨景山及市政府党组成员、秘书长郭玉玮出席会议。汪聚涛、张延芳及市纪委监委、法院、检察院相关负责人应邀出席会议;市财政局、住建局、发改委、自然资源和规划局、审计局、统计局、目标办、环保局、应急局、法制办、督查局等单位负责人参加会议。

刘国朝调研重点项目建设工作

本报讯(融媒体中心记者 陈晶晶)6月4日,市委副书记、市长刘国朝带队调研我市重点项目建设工作,就项目推进过程中遇到的问题现场办公,帮助企业解决实际问题。

调研中,刘国朝一行先后来到河南润龙人工智能科创基地项目、河南汝合再生资源有限公司报废机动车辆拆解及再生资源回收再循环利用项目、河南仁华科技有限公司、河南舜兴生物科技循环经济产业园项目、河南平煤神马汝州活性炭焦炉煤气深加工项目等地,与企业负责人详细沟通交流,了解项目建设过程中遇到的实际问题并逐一协调解决。

刘国朝指出,重点项目建设事关我市经济社会高质量发展,各相关单位要进一步提高政治站位,切实增强责任感、使命感和紧迫感,聚焦目标任务,细化时间节点,倒排工期、“挂图作战”,全力保障在建项目尽快建成投产达效。

刘国朝强调,要发挥好首席服务官作用,全力以赴为企业搞好服务,项目推进过程中遇到的问题要逐项梳理,明确责任,明确完成时效,做到心中有数。要全力支持企业绿色发展,严格把关招商,形成产业集群,助推全市经济高质量发展。

市领导陈晓明、李鑫琪、张飞、韩建国、杨迎晓参加调研。

刘国朝调研我市“三夏”生产和美丽乡村示范片区创建、秸秆禁烧等工作

本报讯(融媒体中心记者 陈晶晶)6月4日,市委副书记、市长刘国朝带队调研我市“三夏”生产和美丽乡村示范片区创建、秸秆禁烧等工作,并就下一步工作提出具体要求。

调研中,刘国朝一行先后来到焦村镇邢村、米店镇石槽王村等地。深入田间地头,乡间小道,实地查看“三夏”生产、秸秆禁烧、美丽乡村示范片区建设等工作开展情况。就下一步工作开展,刘国朝强调,各相关部门要切实负起

责任,统筹抓好“三夏”生产、秸秆禁烧等工作。要强化服务保障,确保颗粒归仓。要严格值班巡查,牢牢守住“三夏”生产安全底线,坚决扛牢粮食安全责任。要强化经营思维,加快推进项目合作,利用优势资源,积极打造乡村旅游目的地,带动和美乡村建设发展。要加强村容村貌和环境卫生管理,壮大村集体经济、提高村民收入,努力绘就和美丽乡村新画卷。

市领导宋同正参加调研。



图片新闻

“我们项目各项工作都在紧张有序地进行中……”6月4日,在米店镇石槽王村“烟火人间”项目施工处,工作人员边拼装木板边介绍。“烟火人间”生态园位于石槽王村引线路口东300米路南,依托古石文化生态园而建,建设面积2000平方米,投资金额20余万元,结合石器文化,打造集体休闲娱乐于一体的“烟火人间”。

据悉,为充分发挥区域效能,镇村借鉴城区“以商养园”先进典型治理经验,结合本村特色将其打造为汝州东大门休闲解压区。生态园配套点唱一体的乡村大舞台、体验式土灶、烧烤、特色驴肉汤等满足广大人群的需求。建成后预计能增加就业岗位15个,每月增加工资性收入3000元,直接为每年集体开支节省5000元。

陈晶晶 摄

向高考致“静” 为梦想护航

□李晓伟

六月,一个与青春和梦想有关的话题,让人渴盼又敬畏。滴答的时钟不紧不慢地划过时间的刻度,莘莘学子,在安静而坚韧的等待中,迎来人生第一次大考。

一年一度的高考,牵动着全市人民的心。对于磨笔霍霍的学子来说,高考虽然不是人生的全部,但却是极为重要的一步。为了迎接这一天的到来,多少个日日夜夜,他们一直在努力着、拼搏着、坚持着。在高考的关键时刻里,能否让全市所有考生充满决心和信心、以平常心轻装上阵,以更坚实的步伐迈向梦想的舞台,我市以实际行动给出了最好的诠释。

为切实维护好高考期间考场周边环境卫生市容秩序,我市公安、城管、电力、交通等相关部门全面排查,提前采取措施,严格治理管控;加强噪声治理,强化秩序管控;做好清扫保洁、搞好城市卫生……只为给广大考生营造安静舒心的考试环境,确保考试顺利进行。

对于莘莘学子来说,这是一段特别重要的日子;对于众多家长来说,这是一段特别揪心的日子;对于广大学子来说,这是一个充满希望的收获季节。在这个紧张而特殊的时期,考生们的

需要,就是全市人民的需要。为考生铺平前进的道路,让他们心中所有梦想都开花,不仅是广大考生的心愿,也是我们共同的心愿。

奋战高考,绝非一朝一夕的事儿,而是一个不断积累、不断沉淀的过程。这不仅要求考生有过硬的学科知识,还要求考生有成熟健康的心态。十年磨一剑,只为了在高考时金榜题名,这是广大学子也是广大家长的夙愿。高考期间,希望学子调整心态,积极应试,不辜负自己的努力和社会的关爱,更不要让自己的青春留下遗憾。

高考无疑是一项重大的民生工程,如何保障考试工作顺利进行,切实增强做好高考工作的责任感和使命感,我市各级各部门恪尽职守,确保高考平安顺利进行;相互团结,密切配合,真正把汝州考区的高考工作抓实、抓细、抓好;抓好关键时间、关键部位、关键场次、关键设备等各个环节,为考生创造一个良好的考试环境。所有保护和关爱措施,对于考生来说都不为过。

一些爱心车辆也在积极行动,根据考生的需要,他们将在高考期间全程免费接送考生,只

希望考生能以最好的状态应对高考,实现奋斗多年的目标。

不必语言,高考是人生一道幸福分水岭,是实现人生理想的一条重要道路。但如舍此道路,别无他途,高考就成了人生的“独木桥”。在考出高分、考上名校之外,广大考生还应在成长的过程中体会到努力拼搏的快乐。

高考进行时,愿每一个学子调整好心态,沉着冷静,超长发挥,取得自己理想的成绩,蟾宫折桂,金榜题名。不负韶华,不负人生,去赢取属于自己的美好未来。

采摘下六月的芳菲,只为了实现明天的梦想。我们仿佛看到,考生们激动而充满希望的笑容,那抹浅浅的弧度悄然挂在嘴角,直到洋溢在整个脸庞。这是洋溢着美好青春的笑容,也是让人产生无限憧憬的笑容。

我们相信,只要付出,梦想总能照进现实;只要努力,所有梦想都会开花。

加油,各位考生;祝福,追梦的人。



文明骑车,文明驾车,文明停车,文明乘车;遵守交通法规,倡导绿色出行。